



□文/图 本报记者 李娟

主打怀旧情怀的房屋、挂着老招牌的摊位、记忆中熟悉的场景和物件……劝业场，这个承载了无数呼和浩特人记忆的老商场，如今吸引了众多市民前来打卡。

走进劝业场，就像进入一条时光隧道，顿时被浓浓的年代感包围。复古的地面，老式的楼梯、墙面……整个商场依然保持着上世纪八九十年代的装修风格。在这里，上了年纪的呼市人都能找到属于自己的城市记忆。

顺着楼梯拾级而上，“南洋服装城”“新楼欢迎您”等一块块老招牌和充满年代感的标语依然被保留着。

“我们在‘小红书’上看到许多网络达人来到这里打卡，还拍出了复古照，所以也穿了复古的服装来拍照，效果真的很不错。”带着闺蜜一起来拍照打卡的小姜仔细看着相机里的照片对记者说。

“以前经常听爸爸妈妈谈论劝业场，我还是第一次来。感觉这里的商品很实惠，一楼小摊上卖的一些拉链、鞋带很实用。”00后女孩小宋说。

在二楼服装区，前来选购衣服的大学生也不少。“我们是看到了网络博主发的视频后来打卡的，发现这里的衣服很便宜，一些过季服装只需10块钱，感觉比网购更具性价比。”正在挑选服装的大学生小慧表示。

“老商场成为新晋打卡地，给这里带来了新的商机。”在这里经营服装生意的张先生说，以前，来这里逛商场的都是附近的居民，不仅能挑选心仪的商品，还能讨价还价，体验购物的乐趣。现在，通过网络平台让劝业场再次回到了大家的视野中。



运动·休闲·旅拍·怀旧

在老厂房 解锁新体验

□文/图 本报记者 王劭凯

制锁厂励立体育产业园位于玉泉区锡林郭勒南路以西、三里营南路以南，东邻仕奇公园，前身是呼和浩特市制锁三厂。园区围绕老旧厂房与体育产业相结合的特色需求，打造了动中有静、健康时尚、绿色宜居、具有历史气息的体育产业园区。园区内分别规划了建设运营中心、文化创意基地、综合休闲区、篮球运动中心、游泳中心、传统工艺就业培训基地。市民可选择前来此地参与体育活动、拍摄留念，享受一段健康有益的周末时光。

